
なくそう原発・核燃、あおもりネットワーク����原子力防災に関する議員向けアンケート調査結果��
訪問依頼2015年11月16-17日日���締切日12月31日����
対象者�むつ市、大間町、六ヶ所村、東通村、三沢市、風間浦村、佐井村、横浜町、野辺地町、東北町の10市町村の議会議員139名
回答率21.5％��（139名中30名回答）※東北町1名は9月回答分を追加した。
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1．貴職はどこの市町村の議員ですか。 3 4 1 5 1 8 6 1 1 30

2．本協定の範囲を、立地自治体から広げることに賛成しますか。
・現状のままでよい 1 33% 2 50% 0% 5 100% 0% 1 13% 0% 0% 0 0% 9 30%
・隣接自治体にまで拡げるべき 0% 1 25% 0% 0% 1 100% 7 88% 6 100% 1 100% 1 100% 17 57%
・県内全自治体に拡げるべき 1 33% 1 25% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2 7%
・その他 1 33% 0% 1 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2 7%
・無回答 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0 0%

小計 3 4 1 5 1 8 6 1 0 1  30
3．隣接協定にも、運転停止と操業再開について、自治体が注文を
つける権限を盛り込むことを求めますか。
・現状のままでよい 1 33% 1 25% 0% 5 100% 1 100% 1 13% 0% 0% 0% 9 30%
・運転停止と操業再開を求める権限を盛り込むべき 2 67% 3 75% 0% 0% 0% 7 88% 6 100% 1 100% 1 100% 20 67%
・その他 0% 0% 1 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1 3%
・無回答 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0 0%

小計 3 4 1 5 1 8 6 1 0 1 30
4．再処理工場の原子力防災範囲は、従来とおりの半径5kmで十
分とお考えですか。
・十分 0 0% 2 50% 0% 5 100% 0% 1 13% 0% 0% 0% 8 27%
・不十分 3 100% 2 50% 0% 0% 1 100% 6 75% 6 100% 1 100% 1 100% 20 67%
・半径何kmが妥当とお考えですか。
��10km 1 1
��20km
��30km 1 2 3 2
��50km 1 1 3 1 1
��80km
��100km 1 1
・その他 0% 0% 1 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1 3%
・無回答 0% 0% 0% 0% 0% 1 13% 0% 0% 0% 1 3%

小計 3 4 1 5 1 8 6 1 0 1 30
5．東通原発の計画は、今後も原発4基必要と考えですか。
・必要 0% 1 25% 0% 5 100% 1 100% 2 25% 1 17% 0% 0% 10 33%
・不要 3 100% 2 50% 0% 0% 0% 5 63% 2 33% 1 100% 1 100% 14 47%
・その他 0% 1 25% 1 100% 0% 0% 1 13% 2 33% 0% 0% 5 17%
・無回答 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1 17% 0% 0% 1 3%

小計 3 4 1 5 1 8 6 1 0 1 30
6．むつリサイクル燃料備蓄施設は、東京電力と日本原電の使用済
燃料が搬入されますが両者の経営が計画通り50年間続くとお考
えですか。
・続くと思う 1 33% 3 75% 1 100% 5 100% 0% 4 50% 1 17% 0% 1 100% 16 53%
・続くとは思わない 2 67% 1 25% 0% 0% 0% 4 50% 1 17% 1 100% 0% 9 30%
・その他 0% 0% 0% 0% 1 100% 0% 2 33% 0% 0% 3 10%
・無回答 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2 33% 0% 0% 2 7%

小計 3 4 1 5 1 8 6 1 0 1 30
7．大間原発は、世界で初めてのフルモックス運転ですが、安全性
に不安はないですか？
・不安はない 0% 2 50% 0% 5 100% 1 100% 1 13% 1 17% 0% 0% 10 34%
・不安がある 3 100% 2 50% 0% 0% 0% 7 88% 4 67% 1 100% 1 100% 18 62%
・その他 0% 0% 1 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1 3%
・無回答 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1 17% 0% 0% 1 3%

小計 3 4 1 5 1 8 6 1 0 1 29
8．県内原子力施設周辺の火山噴火の可能性について、影響を考
慮すべきとお考えですか。
・影響を考えるべき 3 100% 1 25% 1 100% 0% 0% 8 100% 4 67% 1 100% 1 100% 19 63%
・影響を考えるべきでない 0% 0% 0% 5 100% 1 100% 0% 0% 0% 0% 6 20%
・その他 0% 2 50% 0% 0% 0% 0% 1 17% 0% 0% 3 10%
・無回答 0% 1 25% 0% 0% 0% 0% 1 17% 0% 0% 2 7%

小計 3 4 1 5 1 8 6 1 0 1 30

9．青森県は国民保護法の対策として、ミサイル防衛網に組み込ま
れています。仮想敵国が日本に戦争を仕掛ける際に、まっさきに
レーダーが破壊される脅威にさらされていますが、そのような場所
に原子力施設が存在していることを、どのようにお考えですか。

・不安はない 0% 0% 0% 5 100% 1 100% 1 13% 0% 0% 0% 7 24%
・不安がある 3 100% 2 50% 0% 0% 0% 7 88% 5 83% 1 100% 1 100% 19 66%
・その他 0% 2 50% 1 100% 0% 0% 0% 0 0% 0% 0% 3 10%
・無回答 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1 17% 0% 0% 1 3%

小計 3 4 1 5 1 8 6 1 0 1 29
10．県内の原子力施設の操業を行う場合、住民の避難訓練を操
業前に行う必要があるとお考えですか。

・操業前に避難訓練を行う必要がある 3 100% 4 100% 1 100% 5 100% 0% 6 75% 6 100% 1 100% 1 100% 27 93%
・操業前に避難訓練を行う必要はない 0% 0% 0% 0% 1 100% 1 13% 0% 0% 0% 2 7%
 ・その他 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0 0%
・無回答 0% 0% 0% 0% 0% 1 13% 0% 0% 0% 1 3%

小計 3 4 1 5 1 8 6 1 0 1 29
11.地元住民の避難訓練は、実効性があるとお考えですか。

・実効性がある 1 33% 3 75% 1 100% 5 100% 0% 4 50% 4 67% 0% 1 100% 19 63%
・実効性がない 2 67% 1 25% 0% 0% 1 100% 3 38% 1 17% 1 100% 0% 9 30%
・その他 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1 17% 0% 0% 1 3%
・無回答 0% 0% 0% 0% 0% 1 13% 0% 0% 0% 1 3%

小計 3 4 1 5 1 8 6 1 0 1 30


